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Είναι βέβαιο ότι η δημιουργία του κυβερνοχώρου και των κατοίκων του, στην οποία
συμμετέχουν πλειοψηφικά οι νέοι άνθρωποι, παίρνει όλο και μεγαλύτερες διαστάσεις. Η
ποιότητα της ζωής των ανθρώπων υπόκειται πλέον σε άλλες παραμέτρους που βρίσκονται
σε συνεχή εξέλιξη.

Πολλά λέγονται και γράφονται γι΄ αυτόν το νέο αναδυόμενο εικονικό κόσμο, εντός του
κόσμου του πραγματικού.

  

Το άτομο, αλλά και η κοινωνία μεταβαίνει σε μεγάλες αλλαγές και τροποποιήσεις της
συνηθισμένης καθημερινής ζωής.

Χωρίς ίσως να φαίνεται, αλλάζει η δομή της κοινωνίας και η λειτουργία της.

Η εικονική ζωή εισβάλλει στην πραγματική ζωή και σίγουρα προκαλείται μία σύγχυση
ανάμεσά τους.

Εμφανίζονται νέες διαστάσεις της ζωής, νέοι τρόποι επαφής και επικοινωνίας μεταξύ των
ανθρώπων. Νέου ή διαφορετικού τύπου σχέσεις μεταξύ τους.

Καλό ή κακό; Όποια επιχειρήματα κι αν αναπτύξει η κάθε πλευρά είναι αναμφισβήτητο ότι
εγκαθίσταται μία νέα πραγματικότητα. 
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Υπάρχει ουσιαστική διαφορά μεταξύ της ζωής που πραγματικά ζει ο άνθρωπος, της ζωής
που θα έπρεπε να ζήσει και της ζωής που νομίζει πως ζει!

Επειδή, όμως, τίποτε δεν είναι τυχαίο στο Σύμπαν μας, χρειάζεται να αναρωτηθούμε γιατί
αυτή τη χρονική περίοδο, στη σημερινή εποχή, εμφανίζεται τόσο έντονα αυτός ο εικονικός
κόσμος  και ταράζει τα "ύδατα"!

Τίθενται επομένως κάποια εύλογα ερωτήματα, στα οποία καλείται ο κάθε άνθρωπος να
πάρει θέση κατόπιν συλλογισμού, της στιγμής βέβαια, αλλά που καθορίζει την κατεύθυνση
της πορείας του στον γήινο κόσμο και την εξέλιξή του, γενικότερα, ως ατόμου και ως
συλλογικότητας.

- Τι νόημα έχει η είσδυση του εικονικού εντός του πραγματικού στη σημερινή εποχή; Τι
μπορεί να μας δείξει, όσον αφορά στην διαδικασία της εξέλιξης του ανθρώπινου είδους;     

-Είναι πιο πραγματικό το λεγόμενο "πραγματικό" από το "εικονικό"; Δηλαδή το εικονικό το
συνδέουμε με το ψεύτικο ή φανταστικό; 

-Είναι πιο πραγματικό το τραπέζι από τα ηλεκτρόνια που το συγκροτούν στο ατομικό
επίπεδο, τα οποία όμως δεν τα βλέπουμε, δεν έχουμε την εικόνα τους;

-Σε ποιό επίπεδο αναφέρονται, το πραγματικό και το εικονικό; Αποτελεί εξέλιξη το ένα του 
άλλου, στο φάσμα της ανθρώπινης συνειδητότητας;

-Είναι υπαρκτοί οι κόσμοι του πραγματικού και του εικονικού ή ονειρικοί και φανταστικοί;

-Αν δεν είχαμε το φυσικό σώμα που διαθέτουμε, τι θα ήταν για μας πραγματικό και τί εικονι
κό ;
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-Τα συναισθήματα είναι πραγματικά ή εικονικά;

-Οι σκέψεις είναι πραγματικές ή εικονικές ή κάτι άλλο;

-Μετά τον φυσικό θάνατο ζούμε σε πραγματικό ή εικονικό κόσμο;  

 Σταμάτης  Τσαχάλης
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